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670031 Республика Бурятия г. Улан-Удэ ул. Бабушкина 14А, офис 19

тел/факс: (3012) 45-53-24, 555-206  www.ulanexpo.ru, ulanexpo@inbox.ru

Пресс-релиз
C 25 по 27 ноября 2015 года в г. Улан-Удэ прошла традиционная межрегиональная специализированная «Улан-Удэнская продовольственная ярмарка. Тара и упаковка. Агролизинг и агроснабжение». Организатор «Улан-Удэнская ярмарка».
С 25 по 27 ноября в бизнес-центре «Восточные ворота» прошла традиционная межрегиональная специализированная «Улан-Удэнская продовольственная ярмарка. Тара и упаковка. Агролизинг и агроснабжение».

Среди гостей и участников Улан-Удэнской продовольственной ярмарки-2015 года гости из Красноярского края, городов: Нижний Новгород, Челябинск, Чита, Барнаул, Новосибирск,   Иркутск, Ангарск, Улан-Удэ, районов республики Бурятия, а также присутствуют гости из Монголии. 
 На Улан-Удэнской ярмарке широко представлена продукция товаропроизводителей   Республики Бурятия 
 Улан-Удэнская ярмарка также дает сегодня возможность реализации республиканской программы  «Сделано в Бурятии», инициированной Администрацией Главы Республики Бурятия и Правительства Республики Бурятия, которую курирует  министерство промышленности и торговли Республики Бурятия и  информационно-аналитический Комитет Администрации Главы Республики Бурятия и Правительства Республики Бурятия. В ней   активное участие принимают  промышленные предприятия республики. Как известно, промышленность Бурятии занимает серьезное место в российском экономическом потенциале.
В программе «Сделано в Бурятии» активное участие принимают   предприятия агропромышленного комплекса, представлены  инновационные технологии. 
Но самым замечательным является то, что программа «Сделано в Бурятии» помогает поддержать инициативу по выработке новых технологий и производств с республиканской глубинки. Сегодня на Улан-Удэнской ярмарке представлены и эксклюзивные сувенирные изделия из районов республики, и предпринимательские проекты по переработке молока, мяса, изделий из древесины и многое другое.

Правительство республики Бурятия, организаторы мероприятия, их партнеры и спонсоры уверены, что участие в Улан-Удэнской ярмарке станет самым надежным, проверенным и эффективным методом продвижения товаров и услуг различного уровня!

По результатам выставки все компании были награждены дипломами.
С нами к вам придет успех и процветание!!!
Тел организаторов : (3012) 45-53-24, 555-206 e-mail: ulanexpo@inbox.ru
